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 UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE HONDURAS 

 ACTA No. 70 

 SESIÓN ORDINARIA 

 CONSEJO TECNICO CONSULTIVO 

 Miércoles 17 de abril de 1996 

 

Reunidos los miembros del Consejo Técnico Consultivo en el Salón de 

Sesiones de la Universidad Pedagógica Nacional "Francisco Morazán", 

 el día miércoles diecisiete de abril de mil novecientos noventa y 

seis, se celebró Sesión Ordinaria con la presencia de los 

representantes siguientes: Lic. María del Carmen Urquía, Presidenta 

del Consejo Técnico Consultivo; Rev. Guy Plante, Rector del 

Seminario Mayor "Nuestra Señora de Suyapa"; Ing. Eliseo Navarro, 

Director de la Escuela Nacional de Agricultura;  Lic. Norma Ponce 

de Sánchez, Vice-Rectora Académica de la Universidad Tecnológica 

Centroamericana, UNITEC.; Dr. Enrique Castillo Corrales PBRO; Vice-

Rector de la Universidad Católica de Honduras "Nuestra Señora Reina 

de la Paz"; Arq. Adán Gerardo Salas, Director Académico de la 

Universidad José Cecilio del Valle;  y la Lic. Sayda Burgos de 

Gálvez, Directora Suplente de la Dirección de Educación Superior en 

su condición de Secretaria por Ley del Consejo Técnico Consultivo. 

 Con excusa el Ing. Julio Ernesto Eguigurens, Sub-Director de la 

Escuela Nacional de Ciencias Forestales.  Como invitado especial el 

Ing. César Augusto Alvarado de la Escuela Nacional de Ciencias 

Forestales. 

 

 

PRIMERO: COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM Y APERTURA DE LA SESIÓN 

 

La Señora Presidenta del Consejo Técnico Consultivo 

solicitó a la Secretaría por Ley la comprobación del 

quórum. La Lic. Sayda Burgos de Gálvez certificó que 

estaban presente  siete de los doce miembros que 

conforman el Consejo Técnico Consultivo. 

 

Una vez cumplido con el requisito de Ley, la Señora 

Presidenta abrió la Sesión Ordinaria del Consejo Técnico 

Consultivo a las diez con cuarenta y siete minutos de la 

mañana, iniciando a continuación el desarrollo de la 

misma. 

 

 

SEGUNDO: DISCUSION Y APROBACION DE LA AGENDA. 

 

La Presidenta puso a discusión la Agenda, la que fue 
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aprobada así: 

 

1. Comprobación del quórum y apertura de la sesión. 

 

2. Lectura, discusión y aprobación de la agenda. 

 

3. Lectura, discusión y aprobación del Acta de la 

sesión anterior (Acta No. 69). 

 

4. Lectura de Correspondencia e Informes. 

 

5. Discusión del Dictamen de la Solicitud de 

Aprobación de Creación y Funcionamiento del 

Instituto Superior de Educación Policial. 

 

6. Discusión del Dictamen de la Solicitud de 

Aprobación de Plan de Estudios de la Carrera de 

Administración Militar en el grado de Licenciatura 

con orientación en Administración de Empresas y 

Administración Agropecuaria de la Universidad 

Nacional Autónoma de Honduras. 

 

7. Varios 

 

8. Cierre de la Sesión. 

 

 

TERCERO: LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR (Acta No. 69). 

 

El Acta fue aprobada con las siguientes enmiendas: 

 

a) En la página No. 4, Punto Sexto, Debe omitirse al 

final del informe lo siguiente: Rev. Enrique 

Castillo Pbro;  Universidad Católica de Honduras 

"Nuestra Señora Reina de la Paz".   

 

b) En la Página No. 5, Punto Sexto, en el penúltimo 

párrafo en donde dice  "La Universidad Católica 

"Nuestra Señora Reina de la Paz"..., debe leerse:  

"La Universidad Católica de Honduras "Nuestra 

Señora Reina de la Paz", ...,   

 

c) Página No. 7, eliminar los fines y objetivos del 

Instituto Superior de Educación Policial. 



 

 3 

 

 

CUARTO: LECTURA DE CORRESPONDENCIA E INFORMES. 

 

La Señora Secretaria por Ley del Consejo procedió a dar 

lectura a la siguiente correspondencia: 

 

a) Nota de fecha 22 de febrero de 1996 de la 

Universidad José Cecilio del Valle donde se informa 

a la Dra. Norma Martín de Reyes  que en el Acta No. 

12-95 punto No. 4, se nombró al Arq. Adán Gerardo 

Salas como nuevo Director Académico y representante 

suplente de la Rectora Ing. Irma Acosta de Fortín 

ante el Consejo Técnico Consultivo.- En 

consecuencia se procedió a la Juramentación del 

Arq. Salas como Miembro Suplente ante este Consejo. 

 

 

 

QUINTO: DISCUSIÓN DEL DICTAMEN DE LA SOLICITUD DE APROBACIÓN DE 

CREACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL INSTITUTO SUPERIOR DE 

EDUCACIÓN POLICIAL. 

 

El Consejo Técnico Consultivo después de discutir y 

analizar la Solicitud de Aprobación de Creación y 

Funcionamiento del Instituto Superior de Educación 

Policial, determinó nombrar una Comisión integrada por:  

Lic. MARÍA DEL CARMEN URQUIA, Vice-Rectora Administrativa 

de la Universidad Pedagógica Nacional Francisco Morazán y 

Presidenta del Consejo; la Dra. NORMA MARTÍN DE REYES, de 

la Dirección de Educación Superior como Coordinadora y el 

REV. GUY PLANTE, Rector del Seminario Mayor Nuestra 

Señora de Suyapa para que visite dicho Instituto con el 

objeto de aclarar varias interrogantes que sobre los 

documentos de Creación, Estatuto y Plan de Estudios tiene 

el Consejo para poder emitir su respectivo dictamen. 

 

 

SEXTO: DISCUSIÓN DEL DICTAMEN DE LA SOLICITUD DE APROBACIÓN DE 

PLAN DE ESTUDIOS DE LA CARRERA DE ADMINISTRACIÓN MILITAR 

EN EL GRADO DE LICENCIATURA CON ORIENTACIÓN EN 

ADMINISTRACIÓN MILITAR Y ADMINISTRACIÓN AGROPECUARIA DE 

LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE HONDURAS. 

 

El Consejo Técnico Consultivo después de discutir y 
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analizar este punto, decidió dejarlo en suspenso y  

solicitó a la Secretaría girar formal invitación a las 

autoridades de la Academia Militar para que expongan 

sobre dicho plan en la próxima sesión que se llevará a 

cabo  el 15 de mayo en la Escuela Nacional de 

Agricultura, ENA. 

 

 

SEPTIMO: VARIOS 

 

No se conoció de ningún punto en este apartado. 

 

 

OCTAVO: CIERRE DE LA SESIÓN. 

 

Habiendo cumplido con todos los puntos de la Agenda, la 

Señora Presidenta, Lic. María del Carmen Figueroa de 

Urquía, dio por finalizada la Sesión Ordinaria No. 70 del 

Consejo Técnico Consultivo, a las doce horas con diez 

minutos de la tarde del diecisiete de abril de mil 

novecientos noventa y seis. 

 

 

Firman la presente Acta, la Lic. María del Carmen 

Figueroa de Urquía, Presidenta del Consejo Técnico 

Consultivo y la Lic. Sayda Burgos de Gálvez, Directora 

Suplente de la Dirección de Educación Superior en su 

condición de Secretaria por Ley del Consejo Técnico 

Consultivo, quien da fe. 

 

 
 

      LIC. MARÍA DEL CARMEN FIGUEROA DE URQUIA     LIC. SAYDA BURGOS DE GÁLVEZ 

                PRESIDENTA                              SECRETARIA POR LEY 

        CONSEJO TECNICO CONSULTIVO                  CONSEJO TECNICO CONSULTIVO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


